
VITAJTE...   
 

... a vstúpte, milí priatelia, pomyselne cez 
brány oslávenkyne. Naša základná škola 
si týmto školským rokom pripomína 
štyridsať rokov svojej tvorivej činnosti. 
Pri tejto príležitosti sa chceme pozastaviť 
a trochu poohliadnuť späť, zhodnotiť, čo 
sa podarilo, v čom pokračovať, čo zmeniť... 
Za tieto roky prešli bránami školy tisícky žiakov. Im vštepovali 
základy poznania sveta, ale i zásady slušného správania a etiky 
stovky učiteľov. Tí zanechali v škole kus svojho osobného života                           
a odovzdávali, či mnohí z nich ešte odovzdávajú, to najlepšie, čo        
v nich je. Práve vďaka týmto skvelým ľuďom si naša škola za 
štyridsať rokov svojej existencie vybudovala výborný kredit. 
Okrem iného stála pri zrode futbalových či mediálnych hviezd, 
podporovala logické a kreatívne myslenie žiakov, rozvíjala ich 
jazykové nadanie, ale pomáhala aj deťom, ktoré žijú vo svojom 
uzavretom svete. 
 

„Všetci na jednom javisku veľkého sveta stojíme a čokoľvek sa tu koná, 
všetkých sa to týka.“ 

                                                                                      J. A. Komenský 

Na javisku našej školy stoja vedľa seba zamestnanci školy, 
pedagogickí či nepedagogickí, žiaci a ich rodičia. Všetkým patrí 
veľké „ďakujem“. Rodičom za to, že zverili svoje deti do našich rúk, 
aby sme im pomáhali formovať osobnosť ich dieťaťa. Súčasným aj 
bývalým žiakom za to, že pomáhajú šíriť dobré meno našej školy 
a všetkým kolegom za to, že svojou prácou napĺňajú poslanie 
našej školy.                     

Mgr. Margita Karaková 
riaditeľka školy 
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„Zastaviť čas....                                                                                

... túžba stará  ako  ľudstvo samo...                              
...neúprosné plynutie času bezprostredne súvisí s neúprosným 

plynutím mladosti... 

Fotografia má magickú moc.                                              

Dokáže  zastaviť čas, zvečniť spomienku...“ 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kolektív pedagógov v školskom roku 1980/81 
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Slovo jubilantky 

Milí priatelia, som Základná škola Jána Bakossa.  

Narodila som sa prvým zvonením 1. septembra 1976 

a práve vtedy som po prvýkrát otvorila brány novým žiakom. 

I keď som nedostala meno hneď pri svojom narodení, každý 

ma odjakživa prezýval „Bakoška“. A táto prezývka mi zostala 

dodnes. 

V tomto školskom roku prežívam výnimočné chvíle. 

Už štyridsať rokov otváram náruč mnohým žiakom                     

a učiteľom, ktorí spoločne prežívajú chvíle radostné, ale            

i ťažké, spoznávajú a objavujú veci nové a nepoznané. Moje 

múry sa stali ochrannými krídlami niekoľkých generácií a sú 

pripravené poskytnúť miesto na vzdelávanie i ďalším deťom.  

Vzdelanie je dlhá cesta a záleží len na človeku, či táto 

cesta bude priama a krátka alebo sa bude kľukatiť na obzore 

ľudského života po celý čas jeho bytia.  

Jednou z dôležitých vzdelávacích inštitúcií v živote každého 

jedinca je základná škola. Práve tu sa z detí, malých žiakov, 

stávajú vyspelí mladí ľudia, ktorí opúšťajú brány a kráčajú po 

ceste získavania vedomostí a formovania osobnosti ďalej.  

Želám si, aby ma i v ďalších rokoch mojej 

existencie navštevovali  nielen žiaci, ktorí školu 

pozitívne  zviditeľňujú, pedagógovia a zamestnanci 

školy, ktorí tu zanechávajú časť svoj ich sŕdc, ale aj 

rodičia a ostatní priatelia, ktorí prispeli a  naďalej 

prispievajú k môjmu rozvoju. 

                                      Vaša Bakoška 



 

40. výročie Strana 4 
 

Pamätnica k 40. výročiu  založenia školy 1976-2016 
 

VZNIK ŠKOLY A JEJ VÝVOJ 

Prvé stránky svojej histórie začala škola písať v roku 1976, keď 

na základe uznesenia pléna  Okresného národného výboru v Banskej 

Bystrici bola od 1. septembra zriadená Základná škola na Bakossovej 

ulici. Prvým riaditeľom školy bol menovaný pán Václav Halgaš, 

zástupkyňou riaditeľa sa stala pani Zuzana Urdová. Pod týmto vedením 

vykročil na neľahkú cestu 31-členný pedagogický zbor.  

Významnou zmenou v školskom roku 1985/86 bolo otvorenie 

prvých futbalových tried a vzápätí na to súvisiace vybudovanie bežeckej 

dráhy, čím sa vytvorili priaznivé podmienky pre vyučovanie športovej 

prípravy, ktoré vyvrcholili v roku 1994 podpísaním dohody so 

športovým klubom FK Dukla Banská Bystrica a odovzdaním 

nového futbalového štadióna. 

V januári 1997 základná škola prešla na právnu 

subjektivitu, čím sa začal meniť aj celkový profil školy.                     

Do popredia sa začína klásť vyučovanie cudzích jazykov 

a vznikajú prvé jazykové triedy. Škola na Bakossovej ulici sa 

začína transformovať na školu nového typu, čo si okamžite 

vyžadovalo od pedagogického zboru, ako aj od žiakov, nový, 

oveľa náročnejší prístup k plneniu povinností.                                   
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Pre všetkých pedagógov to znamenalo predovšetkým  prekonanie 

vžitých, tradičných metód a postupov práce ako aj osvojenie si 

umenia uplatňovať vo všetkých zložkách výchovno-vzdelávacieho 

procesu nové postupy založené na metodike problémového 

vyučovania a rozvoji tvorivého myslenia žiakov.  

V roku 1998 Univerzita Mateja Bela udelila Základnej 

škole na Bakossovej ulici, ako jedinej základnej škole v meste, 

certifikát, ktorý oprávňoval pedagógov slovenského jazyka viesť 

odborné semináre a otvorené hodiny pre učiteľov – Slovákov 

žijúcich v zahraničí.                                                                                          

V roku 2011 Ministerstvo školstva SR zapožičalo škole 

čestný názov Základná škola Jána Bakossa za dlhodobo 

dosahujúce veľmi dobré výsledky vo výchovno-vzdelávacej 

činnosti. Týmto sa naša škola zaviazala pestovať tradície spájajúce 

sa s menom takej významnej osobnosti, akou  Ján Bakoss bol. Na 

čestnom mieste v budove školy je umiestnený portrét,  životopis 

a dielo osobnosti. Osobnosť Jána Bakossa je implementovaná       

do školského vzdelávacieho programu v rámci vzdelávacích 

oblastí Jazyk a komunikácia a Človek a spoločnosť. Naša škola 

ako spoluorganizátor celoslovenskej súťaže Galéria talentov 

v spolupráci s Literárnym a hudobným múzeom-ŠVK v Banskej 

Bystrici udeľuje mladým umelcom Cenu Jána Bakossa. 
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Sme Základná škola Jána Bakossa... 

JÁN BAKOSS 

- evanjelický kňaz, náboženský spisovateľ, redaktor, 

protifašistický bojovník 

Narodil sa 31. marca 1895 v Pukanci,  

zomrel 31. januára 1945 v Martine, 

pochovaný je v Banskej Bystrici. Roku 

1915 maturoval na gymnáziu v Banskej 

Štiavnici. Po návrate z ruského frontu, 

na ktorom utrpel zranenie, vyštudoval 

teológiu v Bratislave. Roku 1920 bol 

ordinovaný za kňaza. Pôsobil ako 

evanjelický kaplán v Pukanci a  Martine. 

Od roku 1921 pôsobil ako farár                             

v Jabloňovciach, od 1924 v Hybiach, od 

1932 v Poprade-Veľkej a od roku 1935 v Banskej Bystrici. Od roku 

1944 bol seniorom zvolenského seniorátu. Po vypuknutí SNP bol 

členom RNV v Banskej Bystrici. Po potlačení Povstania žil               

v ilegalite. 5. januára 1945 bol v Martine zatknutý a neskôr 

zavraždený. Jeho telesné pozostatky našli v masovom hrobe Pod 

stráňami.        

 Bol autorom kázní, náboženských úvah, apologetických, 

biografických a popularizačných článkov, recenzií. Prekladal          

z nemčiny. Od roku 1921 prispieval do Evanjelického posla spod 

Tatier, Stráže na Sione, Cirkevných listov, Tranovského kalendára,  

http://sk.wikipedia.org/wiki/Evanjelick%C3%BD_k%C5%88az
http://sk.wikipedia.org/wiki/Spisovate%C4%BE
http://sk.wikipedia.org/wiki/31._marec
http://sk.wikipedia.org/wiki/1895
http://sk.wikipedia.org/wiki/Pukanec
http://sk.wikipedia.org/wiki/31._janu%C3%A1r
http://sk.wikipedia.org/wiki/1945
http://sk.wikipedia.org/wiki/Martin_%28mesto_na_Slovensku%29
http://sk.wikipedia.org/wiki/Bansk%C3%A1_Bystrica
http://sk.wikipedia.org/wiki/1915
http://sk.wikipedia.org/wiki/Bansk%C3%A1_%C5%A0tiavnica
http://sk.wikipedia.org/wiki/Bansk%C3%A1_%C5%A0tiavnica
http://sk.wikipedia.org/wiki/Teol%C3%B3gia
http://sk.wikipedia.org/wiki/Bratislava
http://sk.wikipedia.org/wiki/1920
http://sk.wikipedia.org/wiki/Pukanec
http://sk.wikipedia.org/wiki/1921
http://sk.wikipedia.org/wiki/Jablo%C5%88ovce
http://sk.wikipedia.org/wiki/1924
http://sk.wikipedia.org/wiki/Hybe
http://sk.wikipedia.org/wiki/1932
http://sk.wikipedia.org/wiki/Ve%C4%BEk%C3%A1
http://sk.wikipedia.org/wiki/1935
http://sk.wikipedia.org/wiki/1944
http://sk.wikipedia.org/wiki/Senior%C3%A1t_%28evanjelici%29
http://sk.wikipedia.org/wiki/Slovensk%C3%A9_n%C3%A1rodn%C3%A9_povstanie
http://sk.wikipedia.org/wiki/5._janu%C3%A1r
http://sk.wikipedia.org/wiki/1945
http://sk.wikipedia.org/wiki/1921
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Evanjelického kazateľa, Národných novín, Živeny.  

V rokoch 1927-1935 

redigoval časopis Evanjelický 

posol spod Tatier, od roku 

1938 Naša cirkev.        

Popri pastoračnej práci 

sa venoval aj osvete, aj        

národno-kultúrnej činnosti.  

V roku 1947 bol in memoriam 

vyznamenaný Radom SNP I. 

triedy, Československým 

vojnovým krížom 1939. 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Rodný dom Jána Bakossa v Pukanci 

Evanjelický kostol v Pukanci 

http://sk.wikipedia.org/wiki/1927
http://sk.wikipedia.org/wiki/1935
http://sk.wikipedia.org/wiki/1938
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Blahoželanie jubilujúcej škole 

 Hovorieva sa, že štyridsiatnici sa nachádzajú v období 

všestrannej zrelosti a vrcholiacich fyzických i duševných 

schopností. Po päťdesiatke už síl pozvoľna ubúda. No na školy, 

ktoré sú tiež živým (a neraz vari až príliš živým) organizmom, sa to 

aplikovať nedá. Štyridsiatka školy  je stále ešte vekom mladosti, 

rozkvetu, ktorého sa v súčasnosti dožíva aj táto jubilujúca 

základná škola. I keď treba hneď dodať, že za tie štyri desaťročia 

stihla vykonať už veľmi veľký kus práce a zanechať za sebou 

výraznú stopu, iste nezanedbateľnú v banskobystrickom 

i v minulosti všeobecne uznávanom školstve. O tom svedčia jej 

výsledky nielen na pedagogickom poli, ale aj v mimoškolskej 

činnosti. Tie by bezpochyby kladne ocenil i muž, ktorého meno 

škola pred pár rokmi prijala za svoje. Lebo zvykol prízvukovať,       

že najcennejšou devízou, ktorú národ, no najmä malý národ má, 

je jeho vzdelanie. 

A aj niečo osobnejšieho.  

Ja sám, už posledný člen rodiny Bakossovcov, ktorí trvalejšie žili 

v Banskej Bystrici, dokonca priamo v blízkosti tejto školskej 

ustanovizne, ako  aj ďalší rodinní príslušníci,  ktorí sem už zavítajú 

iba občas, my všetci sme pred piatimi rokmi s hlbokou vďakou  
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privítali návrh vedenia Vašej školy a jeho schválenie príslušnými 

orgánmi pomenovať ZŠ po mojom otcovi. Netajím, voľba názvu 

školy bola pre nás neočakávaným prekvapením, navyše, že sa tak 

stalo už v dobe, keď sa čoraz viac spochybňuje význam 

Slovenského národného povstania. Na ňom sa zúčastnil aj môj 

otec ako člen I. Revolučného národného výboru v Banskej Bystrici. 

To ho stálo  život. Vo mne, už dlhé desaťročia odídencovi z týchto 

končín, pomenovanie školy po otcovi prehĺbilo stále 

pretrvávajúcu citovú väzbu k tomuto mestu, kde som strávil celú 

mladosť, roky dral nohavice v školských laviciach, nadväzoval 

priateľstvá ...  To všetko  ešte umocňuje skutočnosť, že mám tu 

pochovaných oboch rodičov i najstaršieho brata. 

Milá škola! Blahoželám  Ti k peknému jubileu a prajem Ti veľa 

ďalších plodných rokov. Kráčaj, škola, odhodlane vpred v ústrety napĺňaniu 

ďalších smelých plánov! Kráčaj vpred aj napriek prekážkam, ktoré sa iste 

vyskytnú! Kráčaj vpred s cieľom zabezpečovať  nielen dobrú odbornú 

prípravu, ale aj mravnú výchovu mladej generácie, tak nesmierne dôležitú 

najmä v súčasnosti. S pedagogickým zborom, ktorý máš teraz, a ktorého rady 

sa budú časom  iste vhodne obmieňať, Ťa úbytok síl len tak ľahko nedostihne!                                 

Prof. MUDr. Pavol Bakoss, DrSc. 
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te výročie založenia školy je aj o našich 

predchodcoch. Práve na výsledky ich práce 

v minulosti sme mohli nadviazať my súčasníci.  

Aj ich stopy smerovali k dnešným úspechom. Svedčia o tom 

tisícky žiakov, ktorí prešli bránami našej školy. Vyrástli z nich 

slušní, cieľavedomí a úspešní ľudia, ktorí sa uplatnili 

v rôznych oblastiach ľudskej činnosti.  

 

Veľká vďaka patrí takým, akými boli... 

Václav Halgaš, Zuzana Urdová, Lívia Bóczová, 
Zuzana Bucková, Eva Bojtárová, Zlatica Dúbravcová, 
Viera Gályová, Jolana Halgašová, Zita Havlíková, 

Soňa Hološová, Marcela Chmelíková, Eulália 

Kasáčová, Mária Kundráková, Pavel Longauer, Anna 
Marková, Matilda Maruniaková, Milada Miklošová, 

Margita Orovčíková, Mária Peťková, Gabriela Píková, 
Emília Presperínová, Zuzana Skýpalová, Eva 

Striežová, Oľga Styková, Marta Turčanová, Július 
Goštan, Elena Urbanová, Alena Veliačiková, Viera 

Bialeková, Mária Cibuľová, Eva Čumová, Dana 
Jágerská, Vlasta Šabová, Ružena Ševcová, Anna 

Pavlendová, Marta Bírešová, Sonia Svetkovská, Eva 
Turňová,  Elena Boboková, Miroslav Chovanec, Milan 

Bakša,  Silvia Philadelphyiová, Ivan Janšo, Eva 
Krčulová, Agnesa Boháčiková, Jana Osifová, Darina 

Malá, Mária Kalinová, Mária Gancarčíková, Jozef 
Kostura, Marta Longauerová, Tatiana Michalovičová, 

Božena Handlovská, Viera Vozárová, Viera 

Smugalová 

40 
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Zlomkami spomienok 

zrkadlíme vlastné návraty... 
„Čas letí ako bláznivý, ja nechytím ho ani vy“ spieva 

v známej pesničke Karel Gott. Už je tomu veru 45 rokov, keď som 

ako mladá učiteľka prvýkrát vstúpila do ZŠ na Bakossovej ulici. 

Mala som hlavu plnú očakávania, nápadov, plánov, predsavzatí. 

A ty si mi to, moja škola, splnila. Zakomponovaná do príjemného 

prostredia pod košatou smutnou vŕbou, lemovaná červenými 

jarabinami, ozdobená mladými stromčekmi jaseňov i tým 

zlomeným, ktorý sme jednu jar zachránili s „mojimi deťmi“ 

a pánom školníkom. Ty si mi ponúkla zážitky, príbehy, radosti 

plným priehrštím. Dopriala si mi stretnúť tu skvelých ľudí, ktorí 

svoj život zasvätili peknej, ale náročnej práci, usilovných 

i nezbedných žiakov, ochotných rodičov. Toto všetko mi prirástlo 

k srdcu. Tešila som sa na nové dni, nové školské roky, tešila som 

sa z úspechov mojich žiakov, mojej školy.  

A čas „letel ako bláznivý“. Oslavovala si desiate, dvadsiate, 

tridsiate narodeniny. Dnes oslavuješ štyridsiatku. Čo ti mám 

popriať? Mnoho, mnoho dobrých pedagógov, ktorí budú udržiavať 

Tvoj dobrý trend. Ešte viac šikovných, úspešných žiakov, ktorí 

budú i naďalej šíriť dobré meno Teba, mojej školy. 

A v neposlednom rade chápajúcich starostlivých rodičov                      

a rozvážnych zriaďovateľov. Prajem Ti, aby sa Ti darilo. Nech máš 

stále viac a viac svojich priaznivcov, ktorí Ťa i po rokoch budú 

volať „svojou školou“.                                                                         

Aby som nezabudla: „Ďakujem Ti, moja škola, prežila som 

s Tebou krásnych 33 rokov.     

Mgr. Ružena Ševcová, bývalá učiteľka I. stupňa 
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Milá školička, naša Bakoška! 

Prekvapivo zase je tu Tvoje jubileum, čas spomínania a bilancovania. 

Máš štyridsiatku! Štyridsať? Je to možné? Ako ten čas beží... 

Pamätám, ako som k Tebe kráčala po prvý raz... Bolo to 

v auguste 1980. Vidím  pred sebou belobou svietiacu rozložitú budovu 

uprostred krásnej zelene. Sedela si v záhrade sťaby láskavá matka  

s náručou  dokorán. Mala som zvláštny pocit z toho, ako idem uprostred 

detí, ktoré  ten dojem umocňovali ako farebné kvietky na lúke. Bola som 

hrdá, že patrím k nim, a že  takto to bude pre mňa každé ráno. 

Spomínam na tú charakteristickú vôňu, ktorá ma po prvýkrát 

ovanula za školskou bránou, a potom vždy a stále, každý deň. Vôňa 

kriedy, mokrej špongie, žiakov... Aj teraz ju tam cítim. 

A vpadla som do tej úžasnej atmosféry, ktorá v Tebe vládla.  

Žiaci ako včely v úli kmitali, poletovali, bzučali... To my učitelia 

s „priateľom“, školským zvoncom, sme ich celý školský rok upokojovali 

a „umravňovali“. 

Počas svojho tridsaťštyriročného  pôsobenia  v škole som zažila                       

v riaditeľni všetkých päť riaditeľov, ktorí tu pôsobili. Václava Halgaša, 

Júliusa Goštana, Milana Bakšu, Vieru Vozárovú a Margitu Karakovú. 

V zástupcovni sa vystriedali asi jedenásti zástupcovia. Deväť rokov som 

bola aj ja jednou z nich. Tri roky som pracovala i v školskom klube. 

Ale najviac a najradšej spomínam na svoju prácu  učiteľky. Bolo  pre mňa 

priam  povznášajúce, keď som cítila, hlavne na konci školského roku, že 

deti majú  vedomosti, ktoré som im sprostredkovala ja. Hlavne v prvom 

ročníku  sa to dalo veľmi precítiť. Bolo to až dojímavé. 

Je neuveriteľné, keď sa za seba na tie roky pozerám... Stretávam 

našich bývalých žiakov, alebo pozerám školské fotografie... Koľko ich len 

bolo!  
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O mnohých niečo viem, čo v živote dosiahli, kde sú. Ale najradšej by som 

vedela o všetkých. Lebo vtedy, voľakedy, keď som ich učila, boli to moje 

milované deti. Ale aj Tvoje, milá škola. A niekde v hĺbke zostali nimi 

navždy.  

Žiaci si poväčšine myslia, že učitelia na nich, ako idú školské 

roky, zabúdajú. Ale verte, nie je to pravda. Tie ich detské oči 

spoznávame s úsmevom aj po dlhých rokoch. 

Pôsobila som na tejto, mne tak drahej, škole tridsaťštyri rokov - 

do roku 2013. A tak som zažila všeličo. Vybavuje sa mi naša družba so 

štúrovskou školou, návštevy krajanských učiteľov, boje za zachovanie 

školy, rozšírenie výučby cudzích jazykov, zriadenie informatickej 

učebne, futbalové triedy, podnájom ZŠ Slobodného slovenského 

vysielača a Školy u Filipa, rozmanitú prax poslucháčov Pedagogickej 

fakulty a Fakulty humanitných vied UMB, slávnostné akadémie, 

zapožičanie čestného názvu „Základná škola Jána Bakossa“, rôzne 

vynikajúce výsledky žiakov v školských súťažiach aj v celoslovenskom 

meradle, zájazdy, letné školy, zbery, štrajky...  

Jednoducho som s Tebou, milá škola, zrastená. Patríš do môjho 

života aj so všetkými vynikajúcim ľuďmi, ktorých som po celý ten čas 

stretávala. Či to boli všetci pedagógovia, administratívne pracovníčky, 

kuchárky, upratovačky, školník, zubná lekárka, jednoducho naši ľudia - 

spolupracovníci. 

Milá školička, Bakoška moja, stále Ťa mám rada! Rada Ťa 

navštevujem, a preto Ti prajem pri tomto Tvojom výročí do budúcnosti 

veľa múdrych ľudí, veľa žiakov, veľa spolupracujúcich rodičov, aby si len 

krásnela, rozrastala sa a šírila svoje dobré meno doďaleka. 

Tvoja verná priateľka 

Mgr. Božena Handlovská, bývalá zástupkyňa RŠ 
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Opäť sme po rokoch tu, 
kde učili sme sa prvé A a B, 

kde vyrástli sme z detských rokov... 
 

ZO ŠKOLSKÝCH  LAVÍC PRED UČITEĽSKÚ KATEDRU 

 
Dana Haringová 

 
učiteľka  

anglického jazyka 
 

 
Marcel Jelenčík 

 
učiteľ  

telesnej výchovy 

 
Alexandra Kovalčíková 

 
učiteľka 
I. stupňa 

 

 
Jana Tureková 

 
učiteľka 
I. stupňa 

 

  

 
 

MUDr. Marianna Schallerová 
 

stomatologička 
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VLADIMÍR HOMOLA 
otec a syn                                            

...talent dostali do vienka... 

otec:  v súčasnosti najstarší zamestnanec školy            

zakladateľ združenia autentického folklóru - Pohronci                          

syn: Mgr. art. Vladimír Homola, bývalý žiak ZŠ 

úspešný profesionálny hudobník,                 

komponuje a upravuje hudbu pre folklórne kolektívy    
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DNES SA VÁM 

PREDSTAVUJEME... 

ŠKOLSKÝ ROK 2015/2016 

 

riaditeľka školy: 

 

 

Mgr. Margita Karaková 

 

Štatutárna zástupkyňa 

riaditeľky školy: 

 

 

Mgr. Eva Leštáková 

výchovná poradkyňa: 

 

PaedDr. Jana Šajbanová 

pedagogický zbor: 

 

 

I. A Mgr. Ľubica Berkyová 

 

I. B Mgr. A. Kovalčíková 

II. A PaedDr. L. Medzihorská III. A Mgr. Jana Roletzká 

III. B Mgr. Jana Tureková IV. A Mgr. Iveta Sotáková 

V. A Mgr. Michal Mičko V. B Mgr. Jana Danihlíková 

VI. A Mgr. Dana Haringová VII. A Mgr. Alžbeta  Rišová 

VIII. A Mgr. Marcel Jelenčík IX. A Mgr. Juraj Homola 
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Školský klub detí: 

 

 

Mgr. Mária Mizeráková 

 

Mgr. Ivana Beňovská 

Mária Schemodová Mgr. Miroslava Ulbrichová 

Asistenti pedagóga: Mgr. Oľga Ištenešová 

Mgr. Eva Lacková Mgr. Filip Prašovský 

Nepedagogickí zamestnanci:  

Ekonómka: Katarína Zacharová 

Tajomníčka: Mária Petrovičová 

Školník: Vladimír Homola 

Vedúca kuchyne: Cecília Čavojová 

Vedúca kuchárok: Zdenka Farárová 

Kuchárky: Eva Boššániová, Anna Bullová  

Beáta Ferkovičová 

Emília Balúchová 

Upratovačky: Terézia Cabanová 

Ľubica Ďuričová 

Zlatica Danková 

Ivana Rýsová 
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PROJEKTUJEME 
 

VZDELÁVACÍ PROCES 
Modernizácia vzdelávacieho procesu na základných školách 

Inovatívne formy a metódy vzdelávania na základných školách 

Elektronizácia a revitalizácia školských knižníc 
Mladý lektor v múzeu 
Otvorená škola 
Infovek                                        
Európsky deň jazykov 
E-TWINNING 
CLIL - integrované vyučovanie anglického jazyka 

ZDRAVÝ SPÔSOB ŽIVOTA 
• Škola podporujúca zdravie 
• Národná protidrogová stratégia 
• Európsky program spotreby ovocia a zeleniny 
• Deň mlieka 
• Diétne stravovanie v školskej jedálni 
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PARTNERSKÉ PROJEKTY 

Celoslovenský projekt „Záložka do knihy spája slovenské školy“ 

Celoslovenský projekt  „Najzaujímavejšie podujatie knižnice“ 
Celoslovenská súťaž vlastnej detskej tvorby „Galéria talentov“ 

Projekt „Mladý lektor v múzeu“ v spolupráci s LHM - ŠVK 

Projekt Noc múzeí v spolupráci s LHM - ŠVK 
 

ENVIROMENTALISTIKA                    DOBROČINNOSŤ 

Deň Zeme, Deň vody                                             Detský čin roka 
Ekologický projekt „S hadom na zebre“                    Deň narcisov 

Čistenie Urpínu                                        Modrý gombík UNICEF  

Zber použitých batérií a papiera                               Biela pastelka     
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INOVUJEME... 
alebo ČO SA ZMENILO, PRIBUDLO... 

• počítačové učebne 

• elektronizácia a modernizácia knižnice 

• herňa školského klubu detí 

• jazykové učebne anglického a nemeckého jazyka 

• rekonštrukcia vykurovacieho systému – kotolňa 

• interaktívne tabule a dataprojektory v triedach 

• učebňa fyziky a chémie 

• výmena plastových okien a vchodových dverí 

• rekonštrukcia časti sociálnych zariadení 

• výsadba prváckych stromčekov - protihluková bariéra 

• rekonštrukcia strešnej krytiny 

• výmena podlahovej krytiny v triedach a na chodbe                                           

• ekologické tabule a lavice vo všetkých triedach             

• moderné vybavenie cvičnej kuchynky 
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A TOTO SÚ NAŠE 

AKTIVITY...  

 

 

 

 

• škola v prírode    • plavecký výcvik  • lyžiarsky výcvik 

• Halloween              • nočné spanie                 • karneval 

• edukačné a lingvistické exkurzie          • školské výlety     

• besedy so spisovateľmi     • otvorené hodiny v knižnici                                                                    

                    • záujmové útvary umeleckého, športového,      

                     prírodovedného, informatického zamerania 

• vzdelávacie poukazy                        • kultúrne poukazy 

• profesionálna orientácia a výchovné poradenstvo 

• koordinácia voľného času žiakov 

• protidrogová výchova               • zdravotnícka výchova 

• celoškolské kultúrne programy 

• malá vedecká konferencia         • vlastná tvorba žiakov 

• práca so žiakmi so špeciálnymi výchovno-

vzdelávacími potrebami 

• návšteva umeleckých výchovných koncertov 

• návšteva divadelných a filmových predstavení 
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HRDÍ SME NA... 
1988 Medzinárodný futbalový turnaj Francia 

1. miesto 

1995 Majstrovstvá Slovenska vo futbale        

2. miesto 

2003/2004  

Natália Luptáková 

 

Regionálne kolo biologickej olympiády 

1. miesto 

Anna Lasotová Regionálne kolo geografickej olympiády 

1. miesto 

Michal Keníž Regionálne kolo olympiády NJ 

2. miesto 

Beáta Daubnerová Regionálne kolo dejepisnej olympiády 

1. miesto 

2004/2005  

Paula Mojžitová Celoslovenská výtvarná súťaž 

1. miesto 

 

Michal Keníž 

Krajské kolo olympiády NJ 

1. miesto 

Celoslovenské kolo olympiády NJ 

8. miesto 

Kristína Bobulová Národná súťaž „Kukučínova Revúca“ 

1. miesto 

Júlia Šikulová Národná súťaž „Kukučínova Revúca“ 

3. miesto 

Martin Trník Regionálne kolo matematickej súťaže 

1. miesto 
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 2005/2006 

Cena Banskobystrického 

samosprávneho kraja za literatúru 
Natália Rišová 

Patrik Rosiar 

 2008/2009 

Krajské kolo Hviezdoslavov Kubín 

3. miesto 
David Lupták 

 2010/2011 

Celoslovenská súťaž „Galéria talentov“ 

1. miesto za vlastnú literárnu tvorbu 
Alexandra Bradová 

Celoslovenská súťaž „Galéria talentov“ 

2. miesto za vlastnú výtvarnú tvorbu 
Zuzana Kupčoková 

Celoslovenské kolo  

Technická olympiáda 3V 1. miesto 
Matej Kopecký 

Regionálne kolo Hviezdoslavov Kubín 

1. miesto 
Terézia 

Babinčáková 

 2012/2013 

Regionálne kolo Hviezdoslavov Kubín 

2. miesto 
Terézia 

Babinčáková 

Celoslovenská súťaž „Galéria talentov“ 

2. m. v oblasti hra na hudobný nástroj 
Ján Braciník 
 

Národná súťaž „Kukučínova Revúca“ 

1. miesto 
Alexandra Bradová 

Národná súťaž „Kukučínova Revúca“ 

2. miesto  
Nina Nemčoková 

Celoslovenská súťaž Robo CUP Junior 

Čestné uznanie 
Matej Gregor 

Samuel Sopko 

 

Národná súťaž „Kukučínova Revúca“ 

3. miesto 
Kristína Styková 
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2013/2014  

Dominika Mydlová 

 

Národná súťaž „Kukučínova Revúca“ 

3. miesto 

Zuzana 

Babinčáková 

Celoslovenská súťaž „Galéria talentov“ 

3. miesto za vlastnú literárnu tvorbu 

Terézia 

Babinčáková 

Regionálne kolo Hviezdoslavov Kubín 

3. miesto 

Dominika Mydlová 

 

Celoslovenská súťaž „Galéria talentov“ 

2. miesto za vlastnú literárnu tvorbu 

2015/2016  

Žiaci IX. A triedy Celoslovenský projekt  

„Najzaujímavejšie podujatie knižnice“ 
13. miesto spomedzi 280 škôl 

Simona Haringová Celoslovenská literárna súťaž „O cenu 

Dominika Tatarku“ 

Čestné uznanie 

a nespočítateľné množstvo výborných výsledkov             

našich žiakov v obvodných a okresných kolách súťaží 

v rôznych oblastiach... 

 

...oceňujeme 

PEDAGOGICKÉ MAJSTROVSTVO,  

ODBORNÉ KVALITY, KAŽDODENNÚ NÁROČNÚ 

MRAVENČIU PRÁCU UČITEĽOV, 

VYCHOVÁVATEĽOV, SVEDOMITÚ PRÁCU 

NEPEDAGOGICKÝCH 

ZAMESTNANCOV 

 

...ďakujeme                                  


